



PENITENCIARUL MĂRGINENI - Unitate organizatorică
COMISIA DE CONCURS

Afișat 24.07.2023

Nr. 50199 /PMDB/24.07.2023

PROCES VERBAL

cu rezultatele obținute la proba scrisă pentru examinarea cunoștințelor necesare ocupării prin concurs din sursă internă a posturilor vacante de conducere din cadrul sectorului siguranța deținerii și regim penitenciar – șef birou (grupă de intervenție), din cadrul Penitenciarului Iași și Penitenciarului Mărgineni

Noi, comisia constituită în baza Deciziei Directorului General al Administrației Naționale a Penitenciarelor nr. 741 din 13.07.2023, am organizat în data de 21.07.2023 susținerea probei scrise pentru examinarea cunoștințelor de către candidații înscriși la concursul organizat pentru ocuparea din sursă internă a posturilor vacante de conducere din cadrul sectorului siguranța deținerii și regim penitenciar – șef birou (grupă de intervenție), din cadrul Penitenciarului Iași și Penitenciarului Mărgineni, organizat la Penitenciarul Mărgineni.

În urma susținerii probei scrise pentru examinarea cunoștințelor necesare ocupării postului de șef birou (grupă de intervenție), candidații au obținut următoarele rezultate:

PENITENCIARUL IAȘI – 1 post ȘEF BIROU (GRUPĂ DE INTERVENȚIE)				
Nr. crt	Cod unic de identificare	Nr. lucrare	Nota obținută	Rezultatul ADMIS/RESPINS
1	PIIS-SBGI-A-4	1	6,18	RESPINS
PENITENCIARUL MĂRGINENI – 1 post ȘEF BIROU (GRUPĂ DE INTERVENȚIE)				
Nr. crt	Cod unic de identificare	Nr. lucrare	Nota obținută	Rezultatul ADMIS/RESPINS
2	PMDBA1	2	8,04	ADMIS

NOTĂ:

Sunt declarați "ADMIS" candidații care au obținut cel puțin nota 7 și care se încadrează în limita numărului și categoriei de posturi scoase la concurs.

Candidații nemulțumiți de rezultatele obținute la proba scrisă pot face contestație în termen de 2 zile lucrătoare de la data afișării rezultatelor, respectiv în zilele de 25.07.2023, respectiv 26.07.2023, până la orele 15:00.

Contestațiile la proba scrisă se depun/se transmit de către candidați la structura de resurse umane din unitatea unde se desfășoară concursul sau din unitățile unde aceștia au depus dosarul de concurs; prin grija acestei structuri, contestațiile se înregistrează la

PREȘEDINTE:		OBSERVATOR SINDICAL:
MEMBRI:		AM/NU AM OBIECȚII
SECRETAR:		- SNPD



secretariatul unității, menționându-se pe acestea data, ora depunerii, numele și semnătura persoanei care a efectuat înregistrarea, se trimit în aceeași zi, prin fax/e-mail, unității unde se desfășoară concursul, care le predă în cel mai scurt timp secretarului comisiei de soluționare a contestațiilor și vor fi soluționate de către comisia de soluționare a contestațiilor.

PRESEDINTE:		<u>OBSERVATOR SINDICAL:</u>
MEMBRI:		<u>AM/NU AM OBJECȚII</u>
SECRETAR:		SNPP